

В області вживаються відповідні заходи щодо стимулювання процесу розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Станом на 01 жовтня 2013 року налічується 28 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи.

З початку року створено 3 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи у Маловисківському районі СОК «Семеринки» (з механічного обробітку ґрунту та збору урожаю), в Олександрівському районі - СОК «Михайлівський» з надання заготівельно-збутових послуг по реалізації сільськогосподарської продукції; в Ульяновському районі - СОК «Наше молоко» молочарського напрямку.

З метою стимулювання процесу створення та діяльності сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 24 вересня 2013 року в Інституті післядипломної освіти та дорадництва Уманського національного університету садівництва, Міжрегіональному навчально-практичному центрі розвитку сільських територій проведено тренінгове навчання на тему: «Особливості створення та функціонування сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів».

Наказом департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації від 11 вересня 2013 року №77 створено обласний центр розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації. Керівникам діючих СОК та лідерам ініціативних груп, що планують створювати кооперативи, надається методична допомога щодо розробки статутних документів відповідно до нової редакції Закону України «Про сільськогосподарську кооперацію», бізнес-планів та правил внутрішньогосподарської діяльності.

Запроваджується модель ефективного виробництва та переробки молока безпосередньо в сільській місцевості шляхом створення молокопереробного міні-цеху на базі СОК «Іванковецький світанок» Знам'янського району. У зазначений проект інвестовано 630 тис грн. із місцевого бюджету та 680 тис. грн. проектами міжнародної технічної допомоги. На сьогодні на 80% проведені роботи по реконструкції та внутрішньому оздобленню приміщення цеху в с. Юхимове Знам'янського району, зокрема завезено обладнання для молокопереробного цеху, забезпечено водопостачання; проведено будівництво зовнішніх стокових мереж; замовлене виготовлення проекту на зовнішнє електропостачання.